

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (англійська мова і література)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 «Філологія» (англійська мова і література),
яка реалізується в Закарпатському угорському інституті
імені Ференца Ракоці II

Інтеграція України до європейського освітнього простору, розвиток туризму, економічних та культурних взаємозв'язків між країнами, зумовлюють попит у фахівцях у галузі філології та перекладу, кваліфікованих спеціалістах, які володіють іноземними мовами і здатні до міжкультурної комунікації.

В представленій освітньо-професійній програмі для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» (мова і література англійська), розробленій робочою групою викладачів кафедри філології Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II, враховані суспільні виклики і окрім педагогічної складової, програма містить освітні компоненти, передбачені навчальним планом, які відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі перекладацької діяльності. Метою її є підготовка магістрів за фахом, спрямованої на опанування фундаментальних знань, умінь та навичок з філології, методики навчання іноземних мов, літературознавства та перекладу.

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що освітні компоненти відповідають вимогам щодо підготовки фахівців в галузі мовознавства та перекладу, враховують сучасні потреби ринку праці та специфіку регіону. Я мала нагоду спостерігати за роботою випускників ЗУІ, оскільки вони працювали в нашому фонді після закінчення інституту та отримання диплому спеціаліста. Під час сумісної роботи з ними, вони продемонстрували належний рівень професіоналізму та добросовісного ставлення до роботи. Впевнена, що дана освітня програма на здобуття освітнього ступеня магістра забезпечить не тільки якісну теоретичну підготовку викладачів, але надасть можливість набуття належного рівня практичного досвіду, який дозволить їм досягти високого рівня професіоналізму.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістра

містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам підготовки спеціалістів за спеціальністю 035 «Філологія» (мова і література англійська).

M. Fisher



Рецензент

Фішер Марія Павлівна

Директор Благодійного фонду

"Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс", м. Берегово